Akadálymentesítési nyilatkozat[footnoteRef:1] [1:  Kitöltéséhez lásd az Útmutató az Akadálymentesítési nyilatkozat kitöltéséhez című dokumentumot.] 

Szegedi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. elkötelezett amellett, hogy honlapját, mobilalkalmazását a közszférabeli szervezetek honlapjainak és mobilalkalmazásainak akadálymentesítéséről szóló 2018. évi LXXV. törvény szerint akadálymentessé tegye.
Ezen akadálymentesítési nyilatkozat a www.szegedihulladek.hu weboldalra vonatkozik.
Megfelelőségi státusz
Ez a honlap az alábbiakban felsorolt okok miatt nem felel meg a közszférabeli szervezetek honlapjainak és mobilalkalmazásainak akadálymentesítéséről szóló 2018. évi LXXV. törvénynek. 
A meg nem felelés(ek) jegyzéke alább olvasható. 
Nem akadálymentes tartalom
Aránytalan teher
A Szegedi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. által elvégzett belső vizsgálat megállapította, hogy honlap akadálymentesítés becsült költségére a veszélyhelyzet fennállása miatt az alapítót érintő forrásmegvonások miatt nem áll rendelkezésre fedezet, a honlap akadálymentesítése esetén a költségek miatt nem jutna forrás, más, a hatáskörbe tartozó feladatok elvégzésére. A fejlesztések becsült költsége nem áll arányban a fogyatékkal élők által történő használat gyakoriságával, a fogyatékos emberek részéről csekély az érdeklődés a honlap iránt. A társasághoz a jogszabály hatályba lépése óta nem érkezett be lakossági panasz a honlap akadálymentesítésével vagy annak hiányával kapcsolatosan. 
A 2018. évi LXXV. törvénynek való meg nem felelés

Az alábbiakban felsorolt tartalom a következő ok(ok) miatt nem akadálymentes:
A weboldalon található olyan információval is bíró kép vagy ikon, amelynek nincs vagy nem megfelelő a szöveges alternatívája.
A weboldal vizuálisan jól beazonosítható egyes régiói a kódban nincsenek megfelelően jelölve.
A weboldalon található egy vagy több olyan szakasz, amelyet a kialakítása miatt a képernyőolvasó szoftverek duplán érzékelnek.
Nem találhatók ugrólinkek az oldalon.
A weboldalon található olyan űrlap, amely kitöltése során jelentkező egyes hibaüzenetek a megjelenésük pillanatában nem hallhatók, így az könnyen elkerülheti egy képernyőolvasó szoftverrel böngésző felhasználó figyelmét.
A weboldalon található olyan link vagy szöveges vagy grafikus elem, amelynek az elvárt szint alatti a kontrasztaránya.
A weboldalon található olyan elem, vezérlő vagy link amely esetén a billentyűfókusz láthatósága nem megfelelő, mivel az elvárt szint alatti a kontrasztaránya. 
Az akadálymentesítési nyilatkozat elkészítése
[bookmark: _GoBack]E nyilatkozat 2022.05.05-án/-én készült.
E nyilatkozat a Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség által végzett értékelés alapján készült.
A nyilatkozatot legutóbb -án/én vizsgálták felül.
Visszajelzés és elérhetőségek
Az akadálymentesítésért és a kérések feldolgozásért felelős: Szegedi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft Informatika
Végrehajtási eljárás
 A jogorvoslat elbírálására jogosult szerv: Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzata 6720 Szeged, Széchenyi tér 10.
Jelen akadálymentesítési nyilatkozatot jóváhagyta
Makrai László 
Ügyvezető Igazgató
